Муниципальная Олимпиада по физике 2017 г.

8 класс

Задача 1. 

Два велосипедиста движутся по прямой дороге с постоянными скоростями. В 13 часов расстояние между ними было 15 км, в 15 — 9 км, а в 16 — 21 км. Во сколько часов они встретились?
(10 баллов)
Задача 2.
Есть два шара одинакового радиуса, но изготовленные из разных материалов. Первый шар всплывает в воде с постоянной установившейся скоростью  υ0 . Второй шар напротив,  тонет в воде с постоянной установившейся вдвое большей скоростью..   С какой постоянной установившейся скоростью будут тонуть эти шарики, если связать их нитью? Считать, что сила сопротивления пропорциональна скорости.

(10 баллов)
Задача 3.

На противоположных концах лёгких разноплечих весов сидят Муха-Цокотуха и Комар. У основания весов находится Паук. Известно, что масса Паука в 2 раза
 больше, чем масса Мухи, и в 4 раза больше, чем масса Комара. Изначально весы нахо​дились в равновесии в горизонтальном положении. Затем Муха и Комар начинают двигаться навстречу друг другу с одинаковыми скоростями v. С какой скоростью и в каком направлении должен двигаться Паук, чтобы весы оставались горизонтальными?
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(10 баллов)

Задача 4. 
В теплоизолированный бак налили 9 литров воды с температурой 20°С. Затем в бак с водой стали бросать нагретые до 220°С камни. Вода закипела ровно в тот момент, ко​гда бак оказался наполненным до краёв (все камни полностью погружены в воду). Найдите объём бака, если известно, что плотность камней в 2,5 раза больше плотности воды, а их удельная теплоёмкость (на единицу массы) в 5 раз меньше удельной тепло​ёмкости воды. Считать, что перед бросанием каждого следующего камня успевает ус​тановиться тепловое равновесие, потерями тепла пренебречь. Температура кипения во​ды 100°С.

 (10 баллов)

